

România  
Județul Timiș  
Comuna Beba Veche  
Primăria  
Nr.            din 21.11.2019

---

RAPORT ARGUMENTATIV  
privind structura rețelei școlare propuse să funcționeze în anul școlar 2020-2021

Potrivit art. 61 din Legea nr. 1/2011 a educației naționale, cu modificările și completările ulterioare, rețeaua școlară este formată din totalitatea unităților de învățământ acreditate, respectiv autorizate provizoriu.

Rețeaua școlară a unităților de învățământ de stat și particular preuniversitar se organizează de către autoritățile administrației publice locale, cu avizul conform al inspectoratelor școlare.

În cadrul rețelei școlare se pot înființa și pot funcționa, conform legii, grupe/clase în alternative educaționale integrate în unități școlare de stat sau particulare.

Persoanele juridice și fizice pot înființa, conform legii, unități de educație timpurie și de învățământ primar, gimnazial, liceal și postliceal.

Rețeaua școlară a unităților de învățământ se dă publicității la începutul fiecărui an, pentru anul școlar următor.

Din prevederile cuprinse în ORDIN Nr. 5090/2019 din 30 august 2019 pentru aprobarea Metodologiei privind fundamentarea cifrei de școlarizare pentru învățământul preuniversitar de stat, reiese ca evidența efectivelor de preșcolari și elevi școlarizați în unitățile de învățământ particular, precum și emiterea avizului conform în vederea organizării rețelei unităților de învățământ, evidența efectivelor de preșcolari și elevi școlarizați în unitățile de învățământ particular, precum și emiterea avizului conform în vederea organizării rețelei unităților de învățământ preuniversitar pentru anul școlar 2020-2021, organizarea rețelei școlare se realizează anual.

În procesul de organizare a rețelei școlare unitățile de învățământ pot să își păstreze statutul și structura sau pot fi reorganizate, în urma aplicării unor operațiuni specifice, respectiv fuziunea sau divizarea acestora. Autoritățile administrației publice locale, pentru unitățile de învățământ preuniversitar de stat, și, respectiv, persoanele juridice finanțatoare, pentru unitățile de învățământ particular, vor înainta propunerile de divizare sau de fuziune a unităților de învățământ, însoțite de o fundamentare privind motivele care stau la baza procesului de reorganizare propus.

În vederea organizării rețelei școlare locale, consiliile locale/județene întocmesc un proiect al rețelei școlare, care se transmite inspectoratului școlar/Ministerului Educației Naționale de către primar/președintele consiliului județean, în vederea emiterii avizului conform.

Actul administrativ prin care se organizează rețeaua școlară a localității/județului/sectorului municipiului București este hotărârea consiliului local/consiliului județean, emisă în baza prevederilor legislației în vigoare.

Deoarece nu au fost înfiintate unitati noi de invatamant pentru anul scolar 2020-2021 iar in prezent nu sunt estimate modificari ale efectivelor de elevi, sub limitele prevazute de legislatia in vigoare, pentru functionarea unitatilor de invatamant cu personalitate juridica existente, nu se impune reorganizarea rețelei școlare pentru anul școlar 2020-2021.

Avand in vedere cele prezentate propunem ca structura rețelei școlare pentru anul școlar 2020-2021 sa fie aceeasi ca structura anului școlar 2019-2020.

P R I M A R,  
Ioan Bohancanu